Els6 észrevételiink az, hogy ha z > 1, akkor z — 1/z > 0, és ezért
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Masodszor i > 2 miatt talalhato olyan o > 1 szam, amelyre i = a + 1/, és akkor (1) szerint f(i) = a. Olyan j,-et
kell talalnunk, amelyre f(j,) = o”. Ismét (1) alapjan o™ > 1 miatt a

= Zz.
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vélasztas megfelels lesz, ha sikeriil megmutatnunk, hogy j, > 2, valamint j, egész.
Az, hogy j, > 2, abbol kovetkezik, hogy j, egy pozitiv szdmnak és reciprokinak Osszege; a masik allitast teljes

indukci6val bizonyitjuk. Tudjuk, hogy n = 0-ra jo = 2 egész, n = 1-re j; = i a feladat feltételei szerint egész. Ha most
Jn_1 és jn is egész, akkor
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szintén egész.

Ezzel a feladat allitasat belattuk.




